
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

質問１６
早寝、早起き、朝ご飯など、規則正しい生活ができて
いる。

65% 26% 9% 0%

質問１５ 自分は、図書館や学級文庫の本をよく利用している。 39% 43% 17% 0%

質問１４
自分は、委員会活動や係活動で、進んでみんなのため
に仕事をしている。

87% 13% 0% 0%

質問１３
自分は、学校行事やたてわり活動で、いろいろな友達
とふれあい仲良く楽しく活動している。

78% 22% 0% 0%

質問１２ 自分は，将来の夢やめざす目標をもっている。 83% 13% 4% 0%

質問１１ 明るく元気にあいさつができている。 65% 22% 13% 0%

質問１０ 運動するのがすきである。 74% 17% 9% 0%

質問９
自分は，いじめを見たら大人に知らせたり、とめるこ
とができる。

70% 26% 4% 0%

質問８ 学校が楽しい。 87% 9% 4% 0%

質問７ 先生は，質問や相談をすると丁寧に対応してくれる。 100% 0% 0% 0%

質問６
先生は，授業内容をいっしょうけんめい教えてくれ
る。

91% 9% 0% 0%

質問５ 授業がよくわかる。 78% 22% 0% 0%

質問４ 道徳の時間には，考えを深めることができている。 74% 26% 0% 0%

質問３ 授業に主体に（自分から進んで）取り組んでいる。 70% 26% 4% 0%

質問２ 授業中，自分の考えを進んで発表している。 65% 30% 4% 0%

令和３年度　児童アンケート（３年生以上の２３人）　集計結果

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない　　

児童アンケート(３年生以上の23人）

質問１ みんなで何かをするのは楽しい。 96% 4% 0% 0%
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D 全く当てはまらな

【児童アンケート結果より】

１６項目すべてにおいてＡ＋Ｂの数値が８０％を上回っています。そのうち１４項目で９０％以上、７

項目で１００％でした。昨年度同様、感染症防止対策により、学校生活において、行事の規模の縮

小、活動の制約はありましたが、子どもたちも慣れてきたのか、限られた条件の中でも工夫しながら、

楽しく学校生活を送れるようになってきたということでしょう。

９０％に満たなかった項目は、⑪「挨拶」⑮「図書館や学級文庫の利用」です。「挨拶」に関しては、

１２月より児童の自主的な活動である委員会活動で、全校をまきこんで挨拶運動をしています。場

に応じた挨拶なども継続して指導をしていきます。「図書館や学級文庫の利用」に関しては、週一度


